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Politikai ebzárlat
Valószínűleg közös hírforrásból 

egyszerre három nagy külföldi lap 
azonos tartalmú cikket közöl, ame­
lyikből elképesztő valótlanság me­
red felénk. Ordító vastag betűkkel 
azzal a hazug híradással akarják 
mételyezni Európa közvéleményét, 
hogy Ferenc Ferdinand volt trón­
örökös szarajevói gyilkosainak 
nyomait Bécsben és Budazesten 
kell keresni s a bűnös merényletért 
nem más felelős, mint gróf Tisza 
István. Erre a hallatlanul gonosz 
cikkre Hegedűs Bóráiul hívta fel a 
figyelmet az egyik fővárosi lap 
hasábjain s egy pillanatig sem cso­
dálkozunk azon, hogy Hegedűs Ló­
ri; ml ot. annyira felháborította ez a 
bűnös, minden történelmi igazsá­
got és való tényállást meghazudto­
ló beállítás, hogy politikai ebzárla­
tot követelt azok részére, akik ma 
is úgy képzelik véka alá rejteni az 
súg mindig feltörő szavát, hogy az­
zal homlokegyenest ellenkező hal­
lókat engednek fel időnkint Euró­
pa levegőjébe. Éppen a minap álla­
pította meg a Magyarországon ta­
nulmányúton levő Barnes ameri­
kai történettudós, hogy hazánkat a 
háború előidézéséért semmiféle fe­
lelősség nem terheli. Aki komoly 
tanulmány tárgyává teszi a világ­
háború előzményeit, annak rá kell 
jönnie arra, hogy a szarajevói me­
rénylet csupán lékemet adott arra, 
hogy Európa nemzetei gyilkoló 
szerszámokkal törjenek egymásra. 
Még elképzelni is szörnyűség vol­
na, hogy ennek a becstelen trón­
örökös gyilkosságnak a szálai ép­
pen azokba az államokba vezetné­
nek, amelyek emiatt mélységesen 
meg voltak sértve. Magunkról szól­
va, fellapozhatjuk a világ színe 
előtt történelmünket, ahol nem 
talál senki, még a legkorruptabb és 
legerkölcstelenebb időkben sem 
olyan magyar emberre, aki gyilok- 
kal fordult volna királya elleie- 
Magyar király és Szent István ko­
ronájának várományosa még soha 
ovvgyiikosság áldozata nem lett... 
ellenben több olyan eset van felje­
gyezve, hogy Kemény Simon felál­
dozza az életét Hunyadi Jánosért s 
a koronás Imre király egy szál 
pálcával meg át a. lázongó ellenfél 
táborába. A boldog békeidőkben 
tudtuk már, hogy Ferenc Ferdi­
nand trónra jutásával nagy küzdel­
mekre van kilátásunk, mert a tria- 
lizmus gondolata súlyosan veszé­
lyeztette kialakult ezer esztendős 
alkotmányunkat. Ferenc Ferdi­
nand ban mégis Szent István koro­
nájának örökösét láttuk s amikor 
Szarajevóban gnlárl gyilkosság ál­
dozata lett, benne trónörökösünket 
gyászoltuk. Kern is tudjuk órde- 
mes-o n fenti rágalommal komo­
lyan foglalkoznunk. Ezzel kapcso­
latban csupán az len inog bennün­
ket mélységesen, hogy egy olasz 
lap, a Soeolo is teret engedett a mi 
Tisza Istvánunk csúnya megrágni- 
niazúsáuafi. Tette ezt, azonkívül 
»gy német és egy osztrák orgánum,

Száz rendbeli gyilkossággal 
és rablással terhelten kerül 
Rákosi népbiztos a tábla elé

Kora ősszel tartják meg a lőtárgyalást
Budapest, aug. 11. Rákosi Mátyás 

és társainak kommunista összeeskü­
vő biinpere alkalmasint még az ősz 
elején a királyi ítélő tábla elé kerül.

Rákosi Mátyás a proletárdiktatú­
rának nevezett rablóuralom, idején 
is vezotőszerepet játszott. Első he­
lyen volt Kun Béla és Garbói után 
a népbiztosok tanácsában. Tudvale­
vő, hogy ennek a forradalmi kor­
mányzótanácsnak a beleegyezésével 
és tudomásával, sőt egyenes utasí­
tásával végezték ki százszámra 
Szamuelli hóhérai a nemzeti eszme 
vértanúit.

Madrid, augusztus 11. Falira Hi­
vatalos jelentés közli: Marokkó 
meghódolása a legteljesebb rend­
ben folyik. A fegyver rejtegetőkro 
kirótt szigorú büntetések jó ered­
ménnyel jártak.

Capaz őrnagy oszlopait átvonul­
tatta az Adelda-nán, miután érte­
sült arról, hogy a Béni Zejel, Béni 
Hasszán és Aimas törzs emberei 
Ignermen, Talenbot és Trines kör­
nyékén beérkeztek,, hogy az Ued- 
Lau hágón való átvonulást meg­
akadályozzák.

A hadoszlop ezzel egyidejűleg el 
vonult és ügyes bekerítő mozdulat­
tal elért, Iguermenbe, ahol fegyver

A 36 elasz kormány leintette 
a kardesösietö oláhokat

Bclgrád, augusztus 11. A lapok jelen 
főse szerint a bolgár kormány hajlandó 
közös semleges zónái létesíteni a szerb- 
bolgár halár mentén, amelyen a két ál­
lam hatóságai közösen tartanák fenn a 
rendet.

A szerb kormány jegyzékére kijelen­
tenék, hogy a belgrádi bolgár követ­
nek semmiféle jegyzéket nem nyújtot­
tak át.

amelyeknek undorral kellett volna 
visszautasítani s egyenesen kidob­
ni a reakció ajtaján azt az egyént, 
aki Európa közvéleményének félre­
vezetése érdekében még ma is jó­
nak látja a rágalmat és a tudatos 
hazugságot arra az emelvényre ül­
tetni, amelyik egyedül az igazságot 
illeti meg. Az ilyen egyének szá­
mára valóban nem elegendő a száj 
Jtosár, mert ezek részére ebzárlat

Annak idején az elfogott népbiz­
tosok perében többeket halálraítéltek 
ugyanolyan bűncselekményekért, — 
mint aminő Rákosi Mátyásé, ámRá- 

j kosit az akasztófa alól cs.ak Peidlék 
I augusztus 3-iki külön vonata men- 
| tette meg. Most hurokra került Eá-

Íkosi.
Értesülésünk szerint rövidesen, 

még az őszön főtárgyalásra kerül 
biinpere, amelyben a volt népbiztos 
ellen az iigyszség körülbelül 100 
rendbeli gyilkosság, rablás, szemé­
lyes szabadság megsértése és egyéb 
bűntett elmén emelt vádat.

A marokkói karc likvidálás előtt
A ieÜázadí törzsek bekódolnak

rel és lőszerrel ellátott csapatot le­
pett meg.

Capaz őrnagy előtt Ulam Saldi 
Kaid embereivel együtt behódolt. 
Ez a sejk volt az. aki a már meg­
hódolt Hakniival és a még lázadó­
ban levő Drzserioval Kelet-Azse- 
bal ellenállását megszervezte. — A 
kaid 7 ágyút, egy mozsárt, 2 gép­
fegyvert, továbbá nagyszámú grá­
nátot és töltényt szolgáltatott be. 
Az egész hadianyag abból a lőszer 
raktárból származik, amelyet Abd 
el Krim a dzsehal-törzsbeiiek szá­
mára Taguesudban állított fel.

Az andjera-csapatok az össze­
gyűlt. ellenséges csapatokat szét­
szórták.

Bukarestből érkezeit távirat szerint 
a bukaresti olasz követ tegnap az oláh 
külügyminisztériumban kormánya ne- 
vében közölte, hogy abban az esetben, 
ha az oláh kormány nem hajlandó rny 
hiten! a Bulgáriával szemben tanúsított 
magatartását, az olasz kormány meg­
tagadja a nemrégiben megígért 200 mii 
lió lírás kölcsön folyósítását.
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szükséges, mint a megdühödt vo- 
1 szett kutyák részére, hogy láncra 

kötve ne veszítsék meg marásaik­
kal azt. az európai közvéleményt, 
amelyik oly őszintén sóvárog már 
évek óta a nyugalom és a komoly 
munka, után, mert rájött, hogy a 
gyűlölködés és a hazugság nem se­
gítik elő az emberiség boldogulá­
sát és előrehaladását.

8 OLDAL: 2090 KORONA.

Debrecen város a vitézekért
Cimores, pecsétes levél érkezett ma 

a város és vármegye székházéba. — 
Vitéz Nagy Pál, a Nemzeti Hadse­
reg volt főparancsnoka, a Vitézi 
szék főkapitányának helyettese fel­
hívással fordnl Debrecen és Kajdu- 
vármegye közönségéhez.

A leirat szerint a kormányzó ur 
felhívására a magyarföiclbirtokos 
osztály követendő példát mutatott 
azzal, hogy a földbirtokokból áldoz­
va, a magyar vitézek részére telket 
létesített a ezzel a Vitézi Rendnek 
jövőt biztosított.

A trianoni békével vitézeink kezé­
ből kihullott a fegyver s ezt főleg a 
mezőgazdasági kultúra eszközeivel 
cserélték fel, hogy igy is szolgálják 
a hazát s a többtermelést biztosit- 
sák.

örvendetes tény, hogy a vitézek, 
ezidőszerint kb. 50.000 kát. hold te­
rületen gazdálkodva, teljesítik haza­
fias kötelességüket.

Eddig a különböző rövid tartamú 
gazdasági tanfolyamokon 639 harc­
edzett vitéz szerezte meg a legszük­
ségesebb ismereteket.

Hogy a vitézi gazdanemzedék az 
öröklendő földet megszerezhesse és 
megtarthassa, gazdasági üzemét 
kellőleg kifejleszthesse, a Vitézi 
Rendnek most már el egedbe tetten 
kötelessége, hogy a vitézek és azok 
várományosainak kiképzéséről foko­
zottak mértékben gondoskodjék azál­
tal, hogy egy állandó gazdaképző is­
kolát létesítsen és ezt még folyó évi 
október havában Örkényben meg­
kezdhessék.

Többek nemes adományaival lehe­
tővé vált az iskola felállítása, a Vi­
tézi Rend azonban szerény anyagi 
viszonyai miatt — sajnos — ugyan­
is helyoket r.em létesíthet.

Egy tanuló oktatási és ellátási 
költsége egész évre 550 pencrőt- tesz 
ki.

A hazafias társadalom segítségére 
van szükség és ezért a Vitézi Szék 
elsősorban a vármegyékhez és váro­
sokhoz fordul ingyenes helyek ala­
pítását illetőleg.

Debrecen városiétól és Hajdarán» 
i megyétől lehetőleg egy-ogy ilyen 550 

pengős évi járulék alapítványul va­
ló letevését kérik.

Nagy Pál altábornagy kérése a 
holnapi tanácsülés elé kerül és min­
den valószínűség szerint a város 
nem fog a hazafias áldozat elöl el­
zárkózni
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Havazik az Alpesenben
Budapest, augusztus 11. (A Tiszán­

túli Hírlap tóvárosi tudósilójának tele­
fonjelentése.)

Bocsi jelentés szerint az Alpes'-kbcn 
nagy hóvihar dühöng, állandóan hava­
zik. A hőmérséklet mínusz ui fol.:g —■ 
szállt le.

z
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Szabó Dezső húga öngyilkos lett
... I

Súlyos, de nem életveszélyes állapotban került
a Rókusba

■$$$*$&» Awa i.

Budapest, augusztus 11. Szabó Irén 
tanítónő, Szabó Dezső iró nővére ma 
délelőtt az angyalföldi villamos vég­
állomáson aspirinnel megmérgezte 
magát. A mentők súlyos, de nem 
életveszélyes állapotban a Rókus- 
kórházba szállították.

Szabó Irénnek nyugodtan teltek a 
napjai mlnaddig, amig _ Szabó De­
zső első regénye ismertté nem vált. 
Ettől kezdve Szabó Irén is megvál­
toztatta életmódját és részt kért ma­
gánk bátyja dicsőségéből. Ott hagyj 
ta a tanitónői pályát és felcsapott 6 
is rónőnek. írónő es költonó lett be­
lőle máról-holnapra bátyja dicsősé­
gének hatása alatt. Megélhetése nem 
volt. Egy-két versét 50 .sőt 100 pél­
dányban js lemásolta és o maga in­

dult neki az országnak, ő maga áru­
sította verseit az irodalompártoló 
közönség körében. Sorra járta az 
összes vidéki városokat, községeket, 
sőt tanyákat is. Ez a foglalkozás 
azonban neon nagyon jövedelmezett.

Napokkal ezelőtt már több ismerő­
se levelet kapott tőle, amelyben el­
búcsúzik tőlük.

A villamoskalauz észrevette, hogy, 
egy kopottasán öltözött hölgy elsá­
padt, majd eszméletlenül összero- 
gyott. A mentők eszméletlen állapot­
ba szállították a Bókus-kórházba,

Az orvosok véleménye szerint Sza­
bó Irén állapota nem életveszélyes, 
úgyhogy hamarosan gyógyulva tá­
vozhat el a kórházból.
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^seldllzelésnél eltűnt 200 ezer 
korona története

A 12-ik honvéd gyalogezred I-ső 
századánál ez év június 21-én zsold 
fizetés volt. A főhadnagy és a 
számvevő altiszt 5—5 honvédnek 
egy összegben adták oda a zsoldot.

A zsokl fizetést követő napon az­
után a pénztárvizsgálatnál 200 ezer 
korona hiány mutatkozott.

Azonnal vizsgálatot tartottak s 
a gyanú Orgovány József közli ön­
vád ellen szólott, akit le is tartóz­
tattak.

I A debreceni honvédtörvényszék 
ma délelőtt tárgyalta Orgovány 
'József közlionvéd bűnösségét. A_ fő 
tárgyalást Hánya Márton hadbíró 
alezredes vezette, a vádat vitéz dr.

Nagy Endre főhadnagy képviselte. 
Orgovány József védelmét dm Por 
szász Károly ügyvéd, katonai vé­
dő látta el.
A kihallgatott főhadnagy, számve­
vő altiszt, a napos altiszt és Orgo­
vány szobatársai csak annyit tud­
tak mondani, hogy a zsoldfizetés 
nap estéjén Orgovány dicsekedett 
társainak, hogy sok pénze van.

A 11 tanú kihallgatása után a 
perbeszédekre majd az Ítélethoza­
talra került a sor. A bíróság telein 
tettel arra, hogy semmi megbízha­
tó adat nem bizonyította Orgo­
vány bűnösségét, a lopás, ivódja 
alól felmentette.
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Aki szerencsétlenségére 
sok milliót nyert

Ha nem űzeted ki a sorsjegyet, a számát 
ne jegyezd le!

Zalaegerszegen most városszerte tár­
gyalják Pécsy Béla, ottani kantor-ta- 
nitó szomorú esetét, aki sok milliót 
myert olyan sorsjegyen, amelyet nem 
fizetett ki.

A vármegyei árvaházi sorsjegyakció 
rézé tősége még annak idején több sors 
jegyet küldött Pécsinek, aki azonban a 
so '.gyek árát nem fizette be.

A sorsjegyek számait tudta a csaliéi 
pesti ismerőse, aki figyelemmel ki­

kérte a húzásokat.
Ez az ismerős az, emnitt héten érie- 

*11 ette a kántortanilót, hogy a sorsje­
gyük overt és n kifizetés utolsó napja 
(szombaton lesz.

A kántortanitő erre felkülilólte fiát 
Budapestre, aki ott a nyereményért je­
lentkezett a sorsjegyakció vezetőségé­
nél.

Itt megállapították, hogy a Péchy 
P aládnak küldött sorsjegyek egyikét 
ténvlcg kihúzták G0 milliós nyeremény 
j>v, 1. azonkívül a sorsjegy, mint utolsó 
I— 360 milliós jutalomban is része- 
160 It.

Értésükre adták azonban, hV»;y a 
Y>énzt még sem fizethetik ki, mert an­
nak idején Pécsvék nem küldték be a 
Vors jegy árát. így Pécsy a s>k pénz he­
ly élt csalódással tért vissza, apja ugyan 
Vi küooanÉnatim féliroctobta a

sorsjegyeket és sem vissza nem küldte 
azokat, sem az árukat nem fizette meg.
txxxxxxxxxxxxxxxxxx?cögqoco 

Gajda nem kéri nyugdíjaztatását
-cg xzöüfffivbgkqjcmfvvpysnrdluetaoih 

Gajda tábornok barátai kijelentik, 
hogy a tábornoknak eszeágában sincs 
nyugdíjaztatását kérni. Minthogy nem 
akad orvos, aki betegnek nyilvánítaná, 
nem is nyugdíjazhatják. Vasárnap a 
volt vezérkari főnököt naiv ovációk-

S
Verzár professzor 

az ínternacionalis Kzíologu 
kongresszuson

WoronoSMíatalitásí kísérletéit éles bírálatban
részesítették

Stokholm, augusztus 11. A XII. nem 
zetközi fiziologus értekezlet befejezte 
tanácskozásait. Rövid nehány nap alatt 
különböző időkben 250 előadást tar­
tottak. A magyar tudósok közül dr. 
Verzár Frigyes debreceni egyetemi ta­
nár és Manszfeld pécsi orvosprofesz- 
szor tartottak előadást.

Mindkét tudós előadása megérdemel

ten sikert aratott, sőt az a kitüntetés 
is érte a magyar delegációt, hogy dr, 
Verzár Frigyes professzor az egyik ülé 
sen az elnöki széket foglalta cl.

A kongresszuson a legélcscbnen eb 
Ítélték Woronov fiatalítási kísérleteit 
é, előadását igen éles bírálatban része­
sítették.

Froreích Ernő válik a feleségétől
Az egyeki apagyükos fegyenceket tani!

Budapest, augurztus 11. (A Tiszántu 
ii Hírlap fővárosi tudósítójának telefon 
jelentése.

Mint ismeretes, Frohreich Ernő, az 
egyedi apósgyilkos ellen felesége már 
régebben válópert indított, azonban 
Firohrcich nem akart válni és így a vá­
lóper húzódott. Frohreichot gyilkosság 
büntette miatt közben a kúria jogerő

sen is elítélte és így most már nincsen 
akadálya a válásnak.

A törvényszék szeptemberre ki is tűz 
te már a válópert tárgyalást.

Frohrech különben a fegyliázbarí 
nyugodtan viselkedik, már nem rögtö­
nöz jeleneteket, hanem jól viseli magát 
és több fegyencet tanít.
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KÖZGAZDASÁG 1

Terménytőzsde zárlat f

'Az irányzat nyugodt, a forgalom cse- 
kély.

Búza 76-oíi tiszavidéki 360 65, fel­
sőtiszai 357.5—62.5, egyéb 3;>5 60. 77
es tv. 365—70, ft. 362.5—67.5, e. 361. 
—65, 78-as tv. 367.5—72.5, ft. 365—70, 
e. 362.5—G7.5, 70-es tv. 370—75, ft. 
367.5—72.5, e. 365—70.

Rozs pestvidéki és egyéb 225—27.5, 
árpa la 230—40, közepes 217.5,—20, 
repce 540—50, zab la 227.5—30, köze 
pes 220—22 5, tengeri 252.5—57, kor­
pa 165—675.

Zürichi zárlat.
Paris 1417. London 2514, Newyork 

517, Brüsszel 1415, Milánó 1722, Ams­
terdam 20752, Berlin 12310, Wien 
7315, Szófia 375, Prága 1532.5, Varsó
56.5, Budapest 7230. Belgrad 012.5. 
Bukarest 240.

Pere n cvd rost sert és vdsdr. 
Szabadvásári maradvány 943, fel­

hajtás 1070 sertés, 40 süldő eladuloít 
300, zártvásári maradvány 38 sertés, 
eladás nem volt. Fiatal nehéz 15.5—-
16.5, könnyű 14.5—15.5,

ban részesítették.
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Aranka
által megtámadott lucernások és lóherések nagy gondot 
adnak a gazdáknak, ak!k tanácstalanul állanak szemben 
ezze’ a veszedelmes élősdivek

Kuslmtán
az a szer, anie lyel ezt a bajt sikeresen leküzdhetjük. Nem 
kell tehát kiszárítanunk az arankafoltokat, s az elpusztul! 
hzrefajtát újra vehiünk, hanem csak Kuskuíánnal perme­
tezni, mert a permetezés állal az anyanövény nem pusziul 
ki, hanem újra sarjad. — Kapható legjutányosabban

Főüzlet: Kossuth'». 15. 
, 'J£te/en; 22. ,

sézB h. I.
Fióküzlet: Piac-u, 22— 

Telefon: 1003,.

Budapesti valuták és devizák.
Angol font. 347000—9006, — belgái 

frank 1925—2005, cseh korona 2111.75 
—21.75, dán korona 18940—9000. di­
nár 1254—fi*, dollár 71075—375, fran­
cia frank 1945—2025, hollandi forint 
28615—765, lengyel zloty 7850—8150, 
len 325—35, leva 515—21. lira 236ő— 
465, német márka 16989—17039, osz­
trák schilling 10992—132, norvég ko­
rona 15635—85. svájci frank r«i6-*:6 
svéd korona 191000—60. 
r •XXXXXXXXX3CCOCCCOCOD’

Lépfenében elhalt ember
Nyíregyháza, aug. 31. A szabol cs- 

megyei Tiszanagyfalu község ha ta­
rában levő uradalomban egy tehén 
belepusztult a lépfenébe. Az urada­
lom vezetője Tarka Ferenc uradal­
mi éjjeli őrrel nyuzatta meg az el­
hullott jószágot és a bőrét egy nyír­
egyházi bőrkereskedőnek adta el. 
Estefelé Tarka Ferenc balszemo fe­
lett daganat képződött. Ekkor ju­
tott eszébe, hogy nyuzás közben vé­
res kezével a szemét megdörzsölte.

A daganat rohamosan nagyobbo 
I dott és az előhívót orvos orbáneofc

! lapítva meg, Tarkát azonnal a 
nyíregyházi közkórházija száll d- 
tatta. ahol tegnap este az éjjeli ít 
meghalt. , ,

A korház által kiállított halotti 
látlelet szerint Tarka Ferenc nem 
Orbánéban, hanem lépfenében halt 
meg, miért is a Tiszanagyfalu ura­
dalom vezetője ellen gondatlanság 
hói származó emberölés vétsége 
miatt a nyíregyházi ügyészség az 
eljárást megindi tóttá.
«XXXXXXXXXXXXXXXXiaOOOßO<X7

Pálíynét a vizsgálóbíró is 
elözeíes letartóztatásba 

helyezte
Min! ismeretes, az ügyészség őrizetbe 

vette a szélhámos Pálffy Sándor bank­
bizományos feleségét K A vizsgálóbíró 
ma bárom órás kihallgatás után kihir 
detto PállTyné előtt a vizsgálati fogsá­
got, amit az asszony nagy zokogással, 
sírással fogadott, úgy, hogy a sírása, 
jajveszékelése $$ etösaoöába is kiiialktt 

.juoit.
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Már készítik a jövő évi 
költségvetést

Személyesen sürgetik meg a 200.000 dolláros 
kölcsön belügyminiszteri jóváhagyását

A városi tanács felhívást küldött az 
Összes ügyosztályoknak és a jövő évi 
költségvetés összeállításához szükséges 
számadatok beszolgáltatását kéri. Az 
1927. évi költségelőirányzat fedezeté­
nek előteremtésére viszont a városi 
számvevőség végzi a szükséges előké­
szítési munkálatokat.

A városi budget összeállítása talán 
•gyík esztendőben sem volt nehezebb 
feladat, mint most. A háborús évek 
alatt elmulasztott beruházások most 
éreztetik hatásukat. Az összes városi 
házak, tanyai épületek javítása, a vá­
rosi üzemek technikai felszerelésének 
felfrissítése sok póthitel kiutalását te­
szi szükségessé.

A kiadások egyrészét igy a jövö évi 
budget terhére írják, részben pedig 
pótfedezetről kell gondoskodni. A ki­
merült városi pénzlár a jövö év során 
nem is kerülhetne abba a helyzetbe,

hogy a kövezési programmon kiviil 
bármit is megvalósíthasson terve' köz- 
zül.

A most megtárgyalt Angol-magyar 
bank által nyújtandó 200.000 dolláros 
hitel és a kilátásba helyezett 900.000 
dolláros Speyer kölcsön a kizárólagos 
fedezet a további beruházó programúi­
hoz.

Itt említjük meg, hogy a 200.000 
dolláros függökölcson közgyűlési hatá­
rozatát már felterjesztették a belügy­
miniszterhez és csak abban az eset­
ben folyósítják, ha a miniszteri jóvá­
hagyás augusztus 31-ig megérkezik.

Ehhez a terminushoz hozzá kell ven 
ni a 15 napos kifüggesztési időt is. — 
Végeredményben is pár nap marad a 
jóváhagyás formaságára s igy a város 
vezetői közül személyesen fognak fel­
utazni a fővárosba a jóváhagyás meg- 
sürgetcse céljából.

Veszedelmes asztag tűz 
az újvárosi utón

250 kérészi búza és rozs ma ekégett

Ä rendőr bekísérte;, 
mert magyarul beszéltek

Idyll Bukarestből
Bukarestből jelentik a Magyar Or­

szágos Tudósítónak: Vasárnap nagy­
számú kiránduló társaság látogatott el 
a Bukarest mellett levő Büsten kirán­
duló helyre és ott sétálgalás közben 
magyarul beszélgetlek.

Séta közben egy rendőr állta Útju­
kat és erélyesen felszólította a magya­
rul beszélgető társaságot, hogy köves­
sék öt a primáriáva, ahol az egyik ro­
mán panaszt emelt. hogy magyarul 
beszélgetlek.

Többek között a kővetkezőket mon­
dotta :

— Boldogoknak kellene lennetek', —« 
hogy Romániában lakhattok és ro­
mán nyelven beszélhettek.

Az elöljáró kijelentette:
— igenis bűnösök vagytok, mert 

magyarul beszélgettelek.
Az egész társaságnak a nevét felir- 

ták, hogy az eljárást megindítsák elle­
nük.

Ma reggel 7 órakor a közeli Deák 
György féle tanyán, a créplő munkála­
toknál egy asztag teteje kigyuladt és 
nagy lángokkal égni kezdett. Az esetről 
tudomást szerzett Rérzner Mihály fő- 
állatorvos, aki azonnal telefonált a tűz 
oltóságnak. Az őrséget azonnal riasztót 
ták és egy autó és egy kézifecskendőre 
azonnal felszereltek és Roncíik Jenő dr 
tűzoltó főparancsnok vezetése alatt a tűz 
höz kivonultak,

Deák György Csapó uccai gazdálko­
dó tanyája a Balmazújvárosi ulfélen 
fekszik. A tanya melleit hatalmas aszta 
gokba hordva a gazdaság termése. Az 
asztagok között a cséplőgép, ahol már 
egy hét óta javában folyik a cséplés.
Ma reggel 7 órakor, nem tudni, mi ok­
ból, az egyik 8 méteren asztag teteje ki- 

f gyuladt.
A cséplésnél dolgozó munkások a 

gép mellett álló kézlfecskendővel és 
vedrekkel azonnal hozzákezdtek az asz- 
tag oltásához. A munkások másik ré­
sze pedig kihúzta a veszélybe került 
cséplő gépet az asztagok közül. Időköz 
ben értesítették a tűzoltóságot is, ahon 
nan egy nagyobb készültség 7 óra 30 
perckor kivonult. A tűzoltóság mászó-
>oooooocyDco<%xxxx>ocxx»oooooocxxxxxxxxxxx?ooooco30oocxxxic 

IÁ lény képnagyításokkal bájaié
ügynök 38 milliót csalt össze 

Debrecenben
Eddi?? IS kárvallott jelentkezeti a rendőrségen

csapata felkuszott az asztagra, melyet 
azonnal szét hánytak és az égő kévéket 
vizsugarakkal árasztották el. Az asztag 
tűz eloltása a déli órákig tartott, mely 
ulán a tűzoltóság bevonult

A Deák féle tanyát Auspitz József 
bérli bérli. A termény asztagokba volt 
hordva és a eséplés már napok óta — 
folyt. Ma reggel a munkások reggeliz­
tek éppen, m'dőn az egyik 240—250 ke 
resztet magában foglaló asztag egyik vé 
gén kigyuladt A h"iz következtében 200 
kereszt elégett. A kár jelentékeny.

Az asztaptüzzel kapcsoüatesam egy sze 
rencsétlenségröl L« hirt adhatunk. A 
tűz kitörése idejében kerékpárjával a 
Deák tanya alatt haladt el Auspitz Mik 
lós 23 éves Mester uccai kereskedelmi 
tisztviselő A tűz színhelyére akart k;H- 
etni kerékpárjával. Hogy hamarabb ér­
jen a Deák tanyához, gyorsabb tempót 
vett. A göröngyös utón biciklijéről le­
zuhant és a pedál hasba vágta Auspit- 
zct, aki eszméletlen állapotba került. 
Hasideg bán tabunkkal kiszállították a 
belgyógvászabi klinikára. Állapota nem 
sulvos.
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Elei-halál küzdelem 
a gyorsvonat elolt

Aki nem a saját életéi, hanem a szekerét félti
Ujszász és Szolnok között levő vas­

úti sorompónál majdnem végzetes ki­
menetelű szerencsétlenség történt.

Szombaton ugyanis a Debrecen fölé 
Jövő déli gyorsvonat teljes sebességgel 
haladt Ujszász és Szolnok között.

A vonalon levő sorompón éppen ak­
kor haladt át egy szekér. Amint a so­
rompót leengedték, a lassan baktató sze 
kér a sorompó vasradja alá került. E'k 
kor már közeledett a vonat. A szeké­
ren egy gazdaember ült a feleségével. 
Az ember látva a kétségbeejtő helyzetet 
n kél lóval igyekezett kihúzatni a széké 
Xet a sorompó alól.

Rettenetes erőfer illéssel sikerült is 
úlhuzni a szekeret, de a hámot elszaki- 
totlák a megvadult lovak. A szekér ép­
pen a sínre került, mig a lovak neki fu 
tollak a másik sorompónak.

Az ember leugrott és a megvadult 
lovakat igyekezett megfékezni.

A gyorsvonat robogva közeledett s a 
szekeret pedig az asszony erejét megfe­
szítve, igyekezett eltolni a sínről.

Azt hitte, hogy a gyorsvonat odnér- 
keztéig sikerül elvonszolni a szekeret.

De a gyorsvonat hamarabb odaért, 
bár fékezett én kevéssel a sorompó után 
megállt.
i. Azt azonban már yeay leheléit meg­

akadályozni, hogy a szekeret el ne 
üsse.

A szekérbe görcsösen kapaszkodó 
asszonyt nagy erővel az ütödés kik üdí­
tette a sin túlsó oldalára, ahol zúzott 
sebektől véresen, eszméletlenül terült 
el.

A vonalon utazó orvos • lső segély­
ben részesítette a szerencsétlenül járt 
asszonyt,aki baleset ének saját maga 
volt okozója.

Hogy a szerencsétlenség nem végző- 
dőlt halállal, a mozdonyvezető lélekje­
lenlétének és gyors intézkedésének kö­
szönhető. mert idejekorán fékezett.
«XXXXXXXXStrXXKKXXXXXXlOmr«

IDŐJÁRÁS:

Budapesten ma délben a hőmérsék­
let 24 fok C. volt. Időprogünózis: —. 
Egyelőre még szeles, meleg idő, később 
időváHozás valórzinü.

A szélhámosságnak: és szédelgés­
nek egy különös módjával operált 
a minap Debrecenben az Amerikai 
Fénykép nagyitó műterem főváro­
si eég egyik elbocsájtott ügynöke. 
A minden furfanggal és rafinériá­
val megkent ügynök lejött Debre­
cenbe. Itt az eddigiek szerint mint­
egy 18 családot keresett fel.

A családoknál előadta, hogy a 
nagy fővárosi cég hajlandó a csa­
lád bármelyik tagjának fényképét 
megnagyitani. A munkákat saját 
bemondása szerint csak abban az 
esetben kell majd kifizetni, ha a 
fényképeket leküldik és akkor is 
csak abban az esetben, ha a nagyí­
tási munkák sikerültek. Az ügyes 
szélhámos a megrendelőlapokat ki­
töltötte és aláíratta. Legtöbb meg­
rendelő lapot azonban nem a meg­
rendelővel, hanem mással íratta 
alá.

Az ügynök ilyen operációs útja 
során felkereste özv. Horváth Gá- 
bornó Veres utcai hadiözvegyet, 
Csendem Lajost, H. ,T. katonai tiszt 
viselőt és ezeken kiviil még mint­
egy IS családot. Mindenhol ügyes 
mesék kísérete mellett fénykép- 
nagyítási megrendelést veit. fel és 
fényképeket csikart, ki. Majd az 
ügyes szélhámos eltűnt Debrecen­
ből.

Kct-három nappal ezelőtt a bu- 
dnnesti cég másik alkalmazottja 
lejött a megnngyitott képekkel s 
azokat maga személyesen vitte ej 
az állítólagos megrendelőkhöz. —

Frank INPklés Of
'üt

HsL~

harisnya árai-
Cérna flór harisnya 33—4'—50—55 ezer korona,

„ iétyo^ harisnya 40—50—53
Selyem harisnya 28, 70, G8

Persze ezek a legnagyobb megüt­
közéssel vették a nekik tulajdoní­
tott megrendeléseket. A megnagyl 
tott képek átvételéről pedig kalian 
sem akartak.

Az utazó erre visszament Buda- 
pestre cs ott cégének jelentést tett 
egyúttal azt is megemlítette, hogy 
cég nevével visszaélő és a cégtől 
már régen elbocsájtott utazó 3S 
millió koronás kárt csinált a? 
Amerikai Fénykópnagyitó műte­
remnek.

A megkárosodott cég erre telje' 
lentést tétc a rendőrségen koráb­
ban elbocsájtott csaló és szélhámos 
alkalmazottja ellen. A fővárosi 
rendőrség átirata leérkezett a deb­
receni rendőrséghez is. Most a de- 
tektivek a megrendelők névsorá­
nak pontos megállapítása után 
nyomozást indított a szélhámos 
ügynök ellen«
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Aki revolverrel fizet
Paris, augusztus 11. Egy belga fiatal 

ember az egyik párisi vendéglőben fé­
nyes lakomát szolgáltatott fel és fize­
tés nélkül tévézőit. A vendéglős autón 
követte a meglépő fiatalembert és az 
egyik iteea sarkon elfogta. A fiatalom' 
bér 20 frankot vágott n vendéglős sze« 
m<> közé, majd revolver! rántott elő ér 
lelőtte n vendéglőst, aki azonnal meg­
halt. A-fiatalembert let artézi-illák.
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Megnyílt
a „Margit“ híügyíodrász»

SZÉNI ANNA VCCA 5. szám

Íuóti.Uií Elsőrendű kiszoglnlás. o o
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Reászakadt a íéleresz
Ma, a reggeli órákban ismét szenzá­

ciója akadt a csendes kis polgárházak 
jknl teli Rakovszky-utcának. Terdik 
dstván, Rakovszky-utca 18. sz. alatti 
'lakos udvarán egy f-éleresz rászakadt 
a 8 éves Terdik Jánosra és megsebesí­
tene. A szerencsétlenségről munkatár­
sunk a következőket közli:

A szűk kis munkásbázikó még szü- 
Libb udvarán lakik Terdik István 
munkás. Családján kívül még más 
írmnkáscsalád is lakik az udvarban, 
Ugyanott egy féleresz állingált, melyet 
most átakartak javítani.

Ma reggel a féleresz egyik’ részét 
'téglákkal akarták feltámitani. A mun. 
kánál dolgozott Terdik István egy má­
sik férfivel. Egy téglafalat akartak 
iliuzni a 3 négyszögméteres fafedél alá,
A téglafal felrakásánál segédkezett a 

fki= Terdik János, aki a falfelállitásá- 
J-oz apjának téglát adogatott kézhez.

Nem tudni mi módon, csak munká- 
U,őzben a fafedél a munkát végzőkre 
rázuhant és nagy robajjal maga alá ® 
temette a kis fiúcskát, A fafedél sze- 
jcnesére csak' könnyebb fejsérüléseket 
okozott a kisfiucskánál, akit azonnal 
kihúztak és véres sérüléseit hekölnr.
lék.

Telefonáltak a délelőtti órákban & 
mentőkért, akik kivonultak', A fines- 
H:át elsősegélyben részesítették és vizs­
gálat végett kiszállították' « sebészeti 
klinikára.

A szerencsétlenségből kifolyólag a 
vizsgálat megindult.
ooarrxr»oacxxxx)txxxxxxxxxxi

Olcsóbb lesz az ezüst
TUidapest, augusztus 11. A' múlt Hét 

végén, de különösen szombaton élén­
ken foglalkoztatta a valutapiacot a fel 
dolgozd ipart és általában az egész 
ezüstpiacot mindaz, ami mostanában 
az ezüstpiacon, főleg a külföldön, le­
játszódik.

Nemrégiben még meglehetősen tar- 
felt volt, sőt helyenkint erősen emel­
kedett az ezüst ára a külföldi ezüst­
piacokon.

Ezt annak idejében semmi másnak 
nem tulajdonították, mint hogy a kí­
nált ezüstmennyiséget mindenhol szí­
vesen felvásárolták, mert Abesszínia 
részére az úgynevezett levantei tallé­
rok készítése Céljából szükség volt 
az ezüstre.

Kína és india az czüstvásárlásök 
dolgában színién erős versenytársa volt 
Abesszíniának, úgy, hogy a világpiac» 
kon nagyon jól tudták, hogy főleg ezek 
a vásárlások emelték a békeparitás fe­
lé nz ezüst árát. Előrelátható volt te­
hát. hogy a vásárlások' megszűnésével 
egyszerre megváltozik az irányzat és 
most, hogy sem Kina, sem India nem 
vásárol, azonkívül Abesszínia részére 
sem szükséges már az ezüst vásárlása, 
tényleg el is lanyhult az ezüstpiac.

Elterjedt liirek" szerint 9 londoni 
ezüstpiacon már régen nem volt olyan 
1 .nvhnság, mint a múlt hét végén. Ä 
vidékről is állandóan nagy szállítmá­
nyok érkeztek az ezüstpénzből Buda­
pestre, mert itt aránylag elfogadható 
áron lehet elhelyezni az ezüslpénzt, —- 
úgy, hogyha a jelenlegi árfizelés meg­
marad, még tovább nagyobb szállítmá­
nyok várhatók.

Ami az aranypiscot illeti, ez arány­
lag szilárd. A feldVgozó Ipar élénken 
vásárolja, mert a balkáni piacokra ál-

caáliftt kkíoteozctt feruL
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A főváros, vidék és Debrecen legjobb 
tenníszezői indulnak a katonatiszti kör 

négynapos tenníszversenyén
Másíé!száznál több nevezés futóit be a versenyre

A debreceni Katonatistffci Tennisz- 
Kör országos temiiszversonye Deb­
recen és Tiszántúl bajnokságáért 
mindig országosan kiemelkedő 
sportesemény volt és lesz ezidón is. 
A versenyen, mint a nevezésekből 
megállapítható ,a fővárosi ten ni sze­
dőkön kivül a vidék, megszállott te­
rület és Debrecen legjobb tennisze- 
zői indulnak. A versenyre rekord­
számú nevezés érkezett be, több 
mint másfélszáz és igy a rendező­
ségnek nem kis feladatába kerül 
majd a verseny gyors és sima lebo­
nyolítása.

A fővárosból a MAC-ból Qönez, 
Kelemen és esetleg Pétery, a BBTE- 
ből Jakobi és Bánó Léből, a fiatal 
tenniszgárda sokatigérő tagja, — 
szállott területről Dörner László 
Arad indulnak, Miskolcról Lahner 
Kálmán és Németh György, Tisza- 
lökről a Lapput la verő kitűnő 
orosz játékos Landau Vladimir és 
báró Vay, Debrecenből Várad y 
Szabó Andor, igy úgy a férfi egyes, 
mint férfi páros számokban igen 
erő« és elkeseredett küzdelem vár­
ható az elsőségért.

A női számokban nem kevésbé ér­
dekfeszi tő küzdelmek lesznek. Az 
indulók között van Schréderné, — 
Baumgarten Magda Budapestről, —

Araió Klári Nagyváradról, Kont 
Anny, Nagy Duczy, Dömötör Klári 
és Böske Debrecenből, Fényes Pál- 
nó Berettyóújfaluból. Thury Duczy, 
Fodor Lilly, Szabó Éva, Nagy Len­
ke, Fürst Mátyásné, Lobstein PáLné, 
Bélámé, Szirmay grófnő, Szirmay 
Gabi.

A régi debreceni tenniszezőkön kí­
vül, mint Miklós Béla, Csont László, 
Zempléni Ferenc, a fiatalabb gárda 
is nagy számban képviselteti magát, 
így a DEAC fiatal tenniszezői, — 
Gombos Ferenc, Varga Gyula, Döm 
södy Péter, Job Géza, Galaczy Géza, 
Dorn Viktor, azonkívül a DTE-ből 
Leitner Barna, Szőlős Endre, Jónás 
Pál, Hajdú András, azonkívül Sze­
gedről Makk Ferenc, Bodnár István, 
Vekerdy Pál, Sáfrány Béla Hajdú­
nánás és sokan mások. A verseny 
iránt igen nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg. Érdekes tisziteletdijak eme­
lik a verseny színvonalát.

A sorsolást ma este ejtik meg, a 
Verseny csütörtökön reggel 9 órakor 
kezdődik. Már az első nap igen ér­
dekes küzdelmek lesznek, a legjobb 
versenyzők is versenybe szállnak. — 
Első nap Tiszántúli bajnokságért 
küzdenek a férfi egyes, férfi páros 
és vegyes páros számokban.
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A romániai iiírdöltelyeken
és társaságokban, szeretik 

a magyarokat
Tobzódó élet a romániai Seatnsc fürdőn — Jorga 

professzor constant zai nyári egyeteme — Látogatás 
a petróleum, só és borvidékek esi -- Egy debreceni 

tanár levele romániai tanulmányul járói
Egy debreceni középiskolai tanár a 

hónap elején Romániába utazott, hogy 
a regátban folyó pezsgő életet tanul­
mányozza. Utjának azonban legfőbb 
célja volt megtekinteni a természeti 
szépségekben gazdag és anyagiakban 
mérhetetlen kincset jelentő petróleum 
és sóvidékeket. Debrecenben élő csa­
ládjának irt leveléből az érdekesebb 
részleteket alább közöljük.

SLANIC ROMÁNIA LEGNAGYOBB 
SÓBÁNYÁJA ÉS FÜRDŐJE,

'Augusztus 2-án este indultunk útnak 
Predeálon, Sinaián a petróleum vidéken 
keresztül, végig a Prahova folyó völ­
gyén Ploestibe. Alföldi nagy város. — 
Lakóinak száma annyi lehet, mint 
Debrecené. Nagy ipari és kereskedelmi 
központ. A petroleum és sóvidék em- 
pociuma.

Szép nagy város, hatalmas terekkel, 
szobrokkal és palotasorokkal. Gyönyö­
rű sétány visz az állomástól a varos 
szivébe. Óriási forgalom.

Ploestiből elindulva, a kővetkező ál­
lomás Slanic, "amely a legnagyobb só-

Bikszád

bányája Romániának. A háború alatt 
a németek rendezték be, úgy hogy je­
lenleg teljesen modern felszerelése 
van. Naponta 300 vagon sót termelnek 
ki. Ilyenkor nyáron rengeteg l'ürdő- 
vendég lepi el Slanicct, kik Bukarest­
ből és Ploestiből és a környékről ke­
resik fel ezt a híres fürdőhelyet.

Slanicnak három nagy szabadfürdő 
je van. Erősen sós, úgy, hogy az em­
bert felszínen tartja, akárcsak az er-

Idélyi szovátai Medve-tó. Ez a bánni 
fürdője : a Bájá Bácsaluj, a Bajá ver­
de (zöld fürdő) és a Rá iá rnsié 1 vörös 
fürdő).

A fürdő beszakadt régi sónknak krá 
terében vannak. A Bájá Rácsul ijs só- 
bcgyelc környezik, melyek a legtisz­
tább fehér sóból vannak.

A vonatok mindennap zsúfolt ér­
keznek a fürdőhelyre,

ÉLÉNK FÜRDŐÉLET,

Slanicban pezsgő fürdőélet folyik. 
Azok a romániai gazdagok, n»Tk nem 
mennek külföldi fürdőkre, "J költik el 
pénzüket,

mmwmrnmmmmmmmmmamummt
Ä vendéglőkben kitűnő kosz! van és 

mindent lehet kapni, még jó arugü 
bort is. Sok uj regáti e'oheí is meg, 
kellett ismerkednünki Ií-íg például a 
vaneta (kék-paradicsom,. Hússal, to­
jással, piros paradicsommal, iö’dpip- 

j rikáral lerakva, pompá- eledel.
Sok szép hölgy is van a fürdőim 

lyen, akik körül leginkább a tisztek 
forgolódnak. A leggyakoribb nrtnevek ■ 
Firnea, Äneta, Mariora.

A fürdővendégek napi programja < 
fürdés, vagy kirándulnak n közeliién 
felevő Tiintünü Récsé rá '(Hidegkút) 
Gyönyörű park van a helység közepén, 
kioszkkal, hol délelőtt, 'délután és este 
is a plovestii 38. Mircea gyalogezred 
zenekara játszik. Itt minden héten van 
,.Mare bál“, amikor a tánc még a ki­
oszk utjain is tart reggelig. Itt aztán 
lehet ismerkedni. A magyarokat a für, 
döközönség nagyon respektálja és sze­
reti.

ÉTKEZÉSI CEREMÓNIÁK.
A fiatalemberek többször levizileü 

nek a lányos házaknál s ilyenkor bű 
zonyos ünnepélyességgel fogadják a 
vendéget. Magától értetődően bizonyod 
étkezési ceremóniákon kell átesnie .1 
vizitelőnek.

Először „dulcsánát“ (málnabefőtt)! 
hoznak kávéskanálon, mellette egy 
pohár vizet. Ezt el kell fogyasztani. 
Azután egy tálcán fölszeletelve szalon­
nát, mititelt (préselt száraz kolbászt'6 
és möszlinát (sózott, aszalt olajbogyó' 
hoznak be cujka (szilvapálinka) kísé­
retében. Minden darabban egy fogpisé 
káló van szúrva, azzal kell kivenni a 
tálból.

Eleinte bizony nehezen mngv. de e/6 
i.3 meglehet szokni,

A társaságokban —- azt lehet mon­
dani — nagyon kevesen beszélik at 
igazi irodalmi román nyelvet. Azért ti 
románul tudó magyarokra, akiknek 
nagy része könyvből tanulta meg a 
..győzők“ nyelvét, azt szokták mon­
dani :

— Corees romaneste — igazi román 
sággal — beszélnek.

JORGA PROFESSZOR NYÁRI 
EGYETEME.

Slanicot elhagyva, Bukarest és Va­
lenti de Munle érintése után Constan­
tába utaztunk, ahol Jorga Miklós bu- 
keresti egyetemi tanár, a románok leg­
nagyobb élő történettudösa nyári egye­
temet fart fönn, melyre mindenünnen 
sereglenek a tanárok.

Constanta megtekintése után megs 
látogattuk a tyéjai férfi kalugee kos 
lostnrt s a suranani apáca monostori, 

Visszafelé a petróleum vidéket. 9 
petróleum sandákat, Sinnját, a fő bors 
termő vidéket, Arugát néztük meg si 
sok kellemes benyomással és gazdag 
tapasztalatokkal érkeztünk vissza Er­
délybe.
tXXXXXXKXXJUUUUVUUVOlÄtiUO^
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Hurutusok mekkdia. Gyomot*, bél-, vese-, t/Jdő-, gége-, hó.yag 
slb, bajok ellen aján va. Ivó kúra, szénsavas liitcló, inhalatórium, 
hidegvíz gyógymód. Szobák 120 ledől. Diétás konyha, olcsó árak. 

Prospektust küld az igazgatóság. Baia Bikszúd, tud. Saímúr.
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Egy haimíncnégyszeres 
rablógyilkos, betöróbandáí 

alakított az Emelléken
Százezer lei a rablógyilkos lejére 

Akii Románia egfész rendőrségbe nyomoz
Augusztus 5-ére virradó éjszaka 

kirabolták Érni i hál y fáivá egyik 
i usgazdag kereskedő jót, Heller Eisig 
Fakereskedőt. Fegyveres rablók ka- 
Lonaruhába öltözve rohanták meg a 
házat, ahol csak Heller Eisig és 
Heller Heléna nevű 19 éves leány, 
tartózkodott. Másnap éjszaka a 
szomszédos Vasad községben kira­
bolták Spitz Ignác kereskedőt és 
Bgy másik kereskedőt pedig, aki a 
hajnali órákban a vasúthoz sietett, 
eigazolták és négyezer leit vettek el 

tőle. SpiIz Ignácot félholtra verték.
Crispai énnihályfalvai csendőr- 

őrmester, Méláin törzsőrmester őrs- 
parancsnok nyomban mindenre ki­
terjedő nyomozást vezettek bo és 
ma már a fegyveres rablóbanda 
több tagja a román csendőrség fog­
lya. A vakmerő rablótámadás rész­
leteiről a következőket olvassuk a 
megszállott területen megjelenő ma­
gyar újságokból:

„DOMNTTLE DETEKTÍV"
A BANDA FEJE,

Hét-nyolc fegyveres katonaruhába 
öltözött ember és egy civil ruhás „de­
tektív“ az elmúlt csütörtök éjjelen 
azzal az ürüggyel, hogy fegyvert 
keresnek Heller Eisig lakásán, be­
hatoltak, Heilert és leányát megfé­
lemlítve, kirabolták a lakást. Har­
minchatezer lei készpénzt és nagy- 
értékü ékszert raboltak el. A rab­
lók sötétben dolgoztak s azt mond­
ták Hclleróknek, hogy a csendőrség­
től jöttek.

Másnap éjszaka Vasad községben 
mentek ki Spitz Ignác kereskedőhöz 
és azt is hasonló körülmények kö­
zött kirabolták. A rablók itt is tört 
románsággal beszéltek és igy szólí­
tották egymást:

— Domnule Plntoner (Őrmester 
hr), Domnule Detektív (Detektív ur) 
és Domnule Soldat (Katona ur).

Vasadon nagyon nagy zajt csap­
tak a betörők, felébredt a falu, de 
nem mert közeledni senki sem a ka- 
fonaruhás emberekhez, akik, hogy 
mégjobban hatósági közegeknek lás­
sanak, két lövést is leadtak.

Erélyesen hozzáfogott a román 
csendőrség a veszedelmes betörő- 
banda kézrekeritéséro és ennek so­
rán megállapította, hogy a banda 
feje Veres Sándor, egyik regátbeli 
ezred katonaszökevénye, aki teljes 
felszerelésével lógott meg ezredétől.

A HA R MI NON ÉGY SZED E S 
RABLÓGYILKOS 

AZ ÉRMELLÉKEN BUJKÁL,
TÉLEN NAGYVARADON 

SOFFÖR VOLT.

Ver ex Sándort, aki Kiss Miklós, 
Lussu Nicolai és más álneveken huj 
hál, nem kevesebb, mint harminc­
négy rendbeli rablógyilkossáévt ke­
resi a bukaresti rendőrség. Veres 
Sándor volt az, aki a télen Constan­
tában kegyetlenül meggyilkolta a 
Curatos nővéreket, két dúsgazdag 
angol kisasszonyt. Akkor az egész 
ország rendőrsége kereste s a cou- 
Ktanzai rendőrség megállapította, — 
hogy Veres Sándor katonaszöke­
vény gyilkolta meg a két öreg kis­
asszonyt, akiknek a szobalányával 
tartott fenn szerelmi viszonyt. — 
Ugyancsak meggyilkolta a szoba-

. leányt is, kegyetlen kósszurásokkal.
A télen Románia összes rendőrsé­

gei kutatták, keresték Veres Sán­
dort, akinek fejére 1000 lei jutalmat 
tűztek ki a meggyilkolt öreg kis­
asszonyok hozzátartozói.

Altkor több Veres Sándort fogtak 
el, mind alibit igazolt. Amikor me­
nekült, Székelyudvarhelyen leszúrt 
egy rendőrbiztost, aki sikeresen ül­
dözte s cl akarta fogni.. A regátban 
gyilkosságok sorát követte el Veres 
Sándor és mindért munkáját .vadál­
lati kegyetlenség jellemzi.

Az elfogott emberek vallomásai­
ból megállapítható, hogy ez a véres- 
kezű ember alakított most rablóban­
dát az Érmelléken és katonaruhája 
segítségével olyan vakmerő, hogy 
mindenütt csendőrnek, vagy katonai 
detektívnek adja ki magát

Veres Sándor ellen körözőle,vél 
van a nagyváradi államrendőrségen 
is. A bukaresti, gálái és a konstan- 
zai rendőrségek keresik gyilkossá­
gokért.

Veres Sándor a télen Nagyvára­
don volt. Akkor, mint soffőr szere­
pelt és a Vágóhíd melletti barakban 
lakott szeretőjével.

Most a nagyváradi rendőrség is ujult 
erővel kutatja Veres Sándort, a szat­
mári rendőrség és az énnihályfalvai 
csendőrség pedig értesítést küldött az 
összes határmenti rendőrségnek, hogy 
kettőzött figyelemmel őrködjenek a ha 
tár vonalán, nehogy ki tudjon mene­
külni üldözői gyűrűjéből.

HELLER HELÉNA ELMONDJA
A KINOS ÉJSZAKA TÖRTÉNETÉT

Heller Elsig, mint fentebb irtuk, va­
sárnap röggel utazott Szatmárra a 
csendőrséggel a bűnjeleket megnézni, 
leányát tudtuk csak felkeresni, aki még 
mindig a rettenetes események hatása 
alatt áll, amikor elkezdte a rémes éj­
szakára való emlékezést.

1— Az necai ajtón jöttek be, éjszaka 
12 óra volt és én még olvastam. \ vil­
lany csak 12 óráig ég. azután már bi­
zony csak gyertya mellett lehet olvasni 
Járkálást hallottam, az ablakhoz me­
gyek, látom, hogy fegyveres katonák 
állnak kint. A másik ablakhoz megyek, 
ott is fegyveres katonák. Megijedtem, 
szaladtam a harmadik szobába édes­
apámhoz. Akkor már kopogtak az abla 
kon, odament az apám és megkérdezte, 
nit ^akarnak ?

—- A csend őrs ég tőit vagyunk, házkuta 
tást jöttünk tartani.

. 1—I De reggel is megtalálnak benniin-
£ kef, — mondottam én.

«— Nyissák ki, mert azonnal betör­
jük.

— Nem volt mit csinálni, — mondja 
Heiler Heléna — felöltöztünk és kinyi­
tottuk az ajtót. Gyertyával a kezünkben 
fogadtuk őket, ahogy beléptek, nyom­
ban kiütötték kezünkből a gyertyát. 
Akkor már tudtuk, hogy nem csend­
őrök, hanem rablók. Apámat és engem 
a konyhába kísértek és ott őriztek.

Homlokunkhoz revolver és fegy­
ver csövét szorították. Íny telt egy 
rémes negyedóra. Akkor visszajöt­
tek, hogy fegyvert ugyan nem ta­
láltak, de most adjak elő a Wert- 

heim szekrény kulcsát.
—• A kulcs nem volt meg, nem tud­

tuk, hova tették el bátyám és édes­
anyáim, akik aznap elutaztak, nem tud 
tűk odaadni. Pofozlak engem is, meg 
az apámat is s amikor nagyon hango­
san jajgattam, nem annyira a fájdalom

tol, mint a rémülettől, betömték a szánj 
kát. Azután még én tanácsoltam nekik, 
hogy törjék fel a kasszát. Fel is tör­
ték és elvittek harminchatezer len kész 
pénzt és a következő ékszereket: egy 
arany karkötő 12 brilliáns kővei, kúp 
alakban kirakva, ugyanilyen antik mii 
vü mellűi ás, két méter hosszú vastag 
aranylánc, fekete szalagon egy női — 
aranyóra, tulaezüst férfi óra. két email 
kutya fejjel a hátlapján, két sor keleti 
gyöngy, egy pár platina brilliáns fülbe 
való.

— Amikor elmentek, ránk parancsol 
lak, hogy reggel jelentkezzünk a csend 
őrségen.

Mást nem tud mondani Heller Heien 
bátyja még annyit sem, mert nem tar­
tózkodott a rablás éjszakáján otthon.

Ermiháiyfalván még mindig a vak­
merő rablás hatása alatt áll. Félnek, —. 
hogy viszatémek a rablók, akik talán 
még ahhoz is elég vakmerőek, hogy az 
üldöző csendőrgyürübe visszatérjenek.
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a fasisztákat

Hétfőn kezdődött az antiszemita nagygyűlés Futnám 
A román fasiszták kiáltványa

Cuza professzor antiszemita pártja, 
hivatalos néven a Keresztény Nemzeti 
Védelem Ligája hétfőn hatalmas ünnep 
séget rendezett a putnai kolostorban, 
Stefan Cel Marc (István, román fejede­
lem) sírjánál.

Ezen az ünnepségen Cuza személyes 
hívei szembekerültek n közvetlen és 
energikusabb akciót hirdető dissziden- 
sekkei, kiknek nevében Joan írtra te, fi­
atal ügyvéd nyilatkozott meg legutóbb, 
szenzációt keltő cikkekben a fasdsta 
Cuvanlul hasábjain.

IA putnai nagygyűlésen megtörtént £t 
szakadás Cuza pártjában.

Cuza tanár kiközösítette a Zejea-Cod 
reanuhoz szító frakciót, amely iiyenfor 
mán a fa sóstókhoz csatlakozik.

A fascisták viszont önálló pártnak 
kiállították ki magukat, olyan kormány 
Programm alapján, amelyben az erő­
szak játsza a vezető szerepet.

Az Adeveml értesülését sokban alá­
támasztja az a kiálltvány, amelyet a 
fascislák lapja, a Cu van túl közöl a 
Nemzeti Akció Román Intézete (Institu 
fül Romnncsc al Actiunii Nationale) 
részéről, Ez az intézet nem más, mint 
a fare ista párt.

A kiálltvány kifejti, hogy a demokra' 
tizmus teljesen károsnak bizonyult az 
emberiségre.

Miért? Azért — mondja a proklamá 
ció •— mert a demokratizmus : kisza­
kította hz egyént a természetes és kon­
krét környezetből, nem ismerte, vagy 
elhanyagolta az egyénnek intim és sze­
mélyi viszonyait, holott egyedül ezek 
képesek termelni a szociális gazdasági

Naponta este 10 órá­
tól az elite közönség
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minden nagyság és kivitel­
ben, alkatrészek rendkívül 
olcsó árban o o o

Sch5n Sándor ÄÄKbS
Debreczen, Piac ucca 14. sz. (Csapó uíca sarok.)

rendien. Két előnye kellett volna, hogy* 
legyen a demokratizmusnak: szabadság 
és törvényesség, de ezek végzetesen il- 
luzóriusnak bizonyultak — igy szól to­
vább a kiálltvány.

inek megmagyarásása után a kJ« 
álltvány ezt mondja:

— Országunkban, ahol a kapitalista 
és liberális szubcsztrátum csak gyönge 
kezdetekben volt meg, a demokratikus 
törvényhozást kényszernek és n szemé­
lyi szabadságok megnyirbálásának le­
hetett érezni.

Ebből folyt aztán egyrészt, fajunk 
képtelensége arra. hogy a törvényekhez
alkalmazkodjék és az a tendencia, _,
hogy azokat megkerülje, tehát állandó 
anarchia párosult a közigazgatási appa 
rá tus korrupciójával, innen van más­
részt a társadalom kényszerítő szervei 
nck túl lengése: a rendőrállam létrejöt­
te is. r x

Miután tagadja, hogy . a polgár“ á 
nemzeti szuverenitás illetékes eleme vöt 
na,a kiálltvány hangsúlyozza azt is, 
hegy a parlamentarizmus ..holmi elvek 
nevében megbénította a teremtő ener­
giákat, megsemmisítette a vezetési és
az akció egységét, meghamisította a _1
nemzeti akaratot“. Élesen kikel a ki­
álltvány a bankfeudalizmus ellen. —. 
amely, mint a demokra!izmus velejá­
rói a. a termelést kizsákmfmvoita.

A kiálltvány azzal végződik, hogv en 
nek az állapotnak meg kell szűnnie. A 
demokráciát likvidálni kell. A valóság 
igazi elemeinek keresése én megér!őse. 
ezek az eljövendő újjáépítésnek a föllé 
telei.

így szórakoznak odaát az emberek' 
gyönvőrii Romániában,

rr íj.

íSasssSrlábsa

líiil

Szerkesztőség: Wien, II., Tat or- |l
eirasso 7. (Wr. Avslandskorrc - íj 
pondenz) Telefon: -1? —3—22. Ki- H 
adóhivatal és olvas 'terem: Wien, íi 
In WUdpreíc.iarIi.1 S. és Bt and- M 
stadie 8. (Osten, /" lu.dgen-Üesel1- |S 
schait A.-Q.)Telek: Serie Ü2—5—95.
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A wépl erdő titka
A gyilkos cinikusaim méste végig áldozata boncolását

Tegnap délután ismét elvetélt egy 
*}ct a nagy emberrengetegben. Hol 
volt ki volt, nem fontos. Élet. volt.
Ha elesett is, ha megvetett is, de 
élet. Az életnek szerencsétlen vise- 
lője — sósavat ivott.

Egyszerű, szürke kis napihir, sivá­
ran hideg betűkből rótt sorok. Vala­
ki elment. Valaki, aki tegnap az is- 
Wtétlenség sötétjéből szökött a 
névtelen tömeg sorfala ele, fúl link­
be sikoltva életfojtó szomorú mot­
tóját : „Megunta> az életet, mert nem 
talált benne semmi örömöt.“

Azt a szegény, szerencsétlen te­
remtést eltemetik arcára fagyott, 
magira kényszeritett örök mosolyá­
ul melyet grotesk véresre mart az 
élei malom és a sósav. Eltemetik és 
elfelejtjük, mint ahogy az élet- 
félelem ezer más, sírba menekült ka­
tonáját elfeledtük.

Nem szándékszom én itt nekroio- 
giát inti, sem hazug könnyet csikar­
ni sok nyomorúság látástól fá- 
sulttá szikadi szemembe. Non aka­
rok. de mégis meg kell állnom egy 
riadt pillanatra, hogy magamra 
döbbenjek, mert szivembe fúj egy 
tgónizáUan elnyöszörgött mondat : 
..Meguntam az eletet. mert nem ta­
láltam bmne semmi ürömöl 

Az uccán végig reszket a hűvös 
*Sti szél és mi itt maradunk és ré­
mülten kutatunk egymás szemébe, 
mert nem tudjuk, hogy kényszerült, 
grotesk mosolyai ki hazad ja felénk 
köszöntését — a viszontlátásra.

“A hajúinak ez a szerencsétlen ön­
kéntese pongyolás gondolatoktól 
duzzadó agyával és megkövesedett 
wzéseivel megunta az életet és itt 
ittunk mi, akik intcllektuclleknek 
hisszük magunkat és mosolygunk a 
pillanatnyi nyugalom lehetőségei 
•lé és sorvadunk és sírunk hossza 
vartok és éjszakák óráin keresztül, 
mert halálijedten sötét lábunk előtt 
minden mélység.

Bennünk vannak még színes re­
ményzsoltárok, melyeket cseppen- 
ként szórunk csüggedésiink fcllobo-
zására ...

Ma tudunk még bízni, ma van 
mág erőnk ufrakatni, de nem vé­
tsünk- e bele holnap a lehetőségek 
útvesztőjébe? És nem ordil-e fü­
lünkbe az élet dalánál szebb meló­
diával ez a ravatalon foggant szo­
morú mottó: ,r~ az életben nincs
öröm“ ?

Nem f
Mi itt ángyunk, mert borzalmasak 

nekünk az ágáló keresztek, a, sötét 
árkok s mert. fáj a jeltelenség.

Itt maradunk. mert nem vagyunk 
gyáva kullancsai egy megrémült se­
regetek, mert minket vem lehet sö­
tétbe kergetni, még Trianon eles szi- 
ffonyával sem, mert bennünk van­
nak meg álmok, ideálok, mi mind­
nyájtól állunk, élünk és vagy unt. 
mint minden ember ft nseg — s ha 
most hallgatunk is némán, ravata­
lokra bonillán, csak azért lesszül,, 
hogy a. fájdalom megkétszerezze, 
erőnk, és hangunk, hogy megremeg- 
jenek a sírástól. La kitiltjuk, hogyha, 
kell, mindnyájan ott leszünk az elet- 
barrikádokon ,..

SZÍNÉT AU GYÖRGY.
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_ A zsibogói gyerinekvásár. Az
Mnuill héten a debreceni zsibogó- 
,lion egy anya állítólag eladta két 
kisleányát néhány százezer koro­
náért. Á rendőrség kéri a gyermek 
vásár szemtanúit, hogy a rendőr­
ségi palota első emeleti BJ, számú 
«aoVA ban jelen tk űzzenek.

Szombathely, augusztus 11. Lakatos 
Ferencet, aki a vépi erdőben meggyil­
kolta és kirabolta Mayer József sop- 
ronkövesdi kereskedőt, ma beszállítot­
ták a szombathelyi ügyészség foghá­
zába.

Mayer József holttestét tegnap bon­
colták fel a vépi erdő mellett levő vas­
út1 őrház udvarán. A boncolást a rab­
lógyilkosnak is végig kellett nézni. — 
Lakatos cinizmussal szemlélte az or­
vosok munkáját.

Mayer feleségét teljesen megtörte 
férje szerencsétlensége, amit még te­
tőzött az egyik gyermekével történt 
szerencsétlenség is. aki az anva távol- 
léiében játszás közben 
!LXXK>CCXX>rrílOCXX>

_ A hadirokkantak, hadiotve- 
nyelt és hadiárrák augusztus havi 
illetményének kifizetése augusztus 
hó 12-13-14-1R-17. és 18. napjain dél­
előtt <> órától 12 óráig fog eszkö­
zöltetni. Meghízottak az illetményt 
csupán szabályszerű meghatalma­
zás alapján vehetik fel. Debrecen 
sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

L_ őszi, téli divatlapok megérkez­
tek, nyári divatlapokat felárban ki 
árusítjuk. Antalfy József könyv- 
keresekdése. Szent Anna- és Varga 
utca sarok.

— Talált kerékpár. Folyó évi
május 2-1-én este a liossznpnlyi or­
szágúton egy kerékpár találtató t. 
Igazolt tulajdonosa a m. kir. álla­
mi rendőrség debreceni kapitány­
ságánál L em. f>7. sz. szobában a hi­
vatalos órák alatt átveheti.

— Eltűnt a kölcsönkért kabáttal, 
lecsói Sándor Fűvészkert utca 12. 
szám alatt lakó földműves panaszt 
tett a rendőrségen magát Szűcs 1st 
vannak nevező ember ellen. Pana­
szostól még április 11-én elkérte 
sárga, bőrkabátját azzal, hogy pár 
nap múlva visszahozza. Azóta se 
jelentkezett. Keresték Miskolcon is, 
de hiába. A debreceni rendőrség 
körözést adott ki ellene.

valószínű, hogy egész életére nyomorék 
marad.

Érdekes, de egyúttal szomorú rész­
lete a bűncselekménynek, hogy Laka­
tos Ferenc, aki nem régiben saját báty­
jától lopta el annak lovait és szekerét, 
először Neu féld Jakab soproni marha- 
kereskedőt szemelte ki áldozatul, kü­
lönben Maver József az áldozat is szó­
lott neki. hogy menjenek együtt Vénre 
marhát vásárolni Lakatossal.

Lakatos és Mayer a vépi utat szom­
batra beszélték meg, de Neufeld, mint 
lvlbii zsidó, szombaton nem volt haj­
landó útra kelni és iav megmenekült

— Sósavat ivott. Török Eszter 23 
éves kisújszállási születésű leány a 
Bercsényi utca fii. szám alatt lévő 
mulatóhelyen volt alkalmazva. Az 
utóbbi időben sokszor emlegette az 
öngyilkosságot és tegnap végre is 
hajtotta. Vásárolt 25 dg. sósavai, 
feloldott és szobájába bezárkózva 
két deciliteres pohárral megitta a 
mérget. A mentők ki vitték a klini­
kára, de már nem lehetett segíteni 
rajta, mert negyed óra múlva bor­
zalmas .kínok között meghalt.

_A vámőrség fát vásárol. — A
vámőrkerületi parancsnokság az
1926—27. évre szükséges tüzelő­
anyagnak a versenytárgyalás ut­
ján való biztosítására hirdetményt 
bocsá.j!olt ki. A feltételek megtud­
hatók n vámőrkerülcti parancs­
nokságnál.

Le «fisc! ésesefeibeai díszí­
tett ÉfcliaZapols gyári! ár­
iban a Kala p&semfoe $1 — 
Piac u.cca 9.
_Nem szabad élelmiszereket új­

ságpapírba csomagolni. Budapest 
székesfőváros tanácsa, a tiszti tő

.in vi Patára, nagyon okosorvos ... 
üdvös rendeletét adott ki, 
megtiltja, hogy nz üzletek

cs
amely 
i u1eai

árusok élelmiszereket újságpapír­
ba csomagoljanak. Nem ártana, ha 
Debrecen városa is adni ki hason­
ló rendelkezést és ezzel megszün­
tetné ezt a nagyban dívó egészség­
telen szokást- I.

inna a reggeli vonallal érkezeit meg. 
A mentők a debreceni pályaudvarról 
kiszállították a sebészeti klinikára. — 
Állapota súlyos. A szerencsétlenség 
részleteinek pontos menállaDÍtása vé­
gett vizssálat indult.

1926. augusztus 1?.

— Meghalt Mussolini egyik pécsi 
rokona. A Pécsi Napló vasárnapi 
számának Halottak rovatában olvassuk 
Miizzulini Katiit r. Katii. 40 éves kőfa­
ragó halálát. A pécsi viszonyokkal is­
merős egyik barátunk közli velünk, — 
hogy nz elhunyt kőfaragó Mussolini, 
Olaszország diktátorának rokona volt. 
Édesatyja, mint uccakövnző került év­
tizedekkel ezelőtt Pécsre, ahol gyerme­
ké! felnevelte, azokba a magyarok irán 
ti megbecsülést oltotta, de ha az erede­
ti Mussolini név az idők múltával Muz- 
zutinivé fis változott, az olasz állampol­
gárságot mindvégig megtartották és 
hasznos tagjai lettek a pécsi iparos tár­
sadalomnak. Szerény, egyszerű iparosok 
voltak és így nem jelentkeztek Itália 
legelső polgárává lelt nagynevű roko­
nuknál sem, hanem saját emberségéből 
kereste a boldogulást. Muzzulini Katiit 
is, akinek most már igazán mindegy a 
Mussolinival való rokonság nagy nim­
busza,

— Felhívás az iparos-leventék­
hez. Illetékes helyről felhívják azon 
iparos-leventéket, akik eéllövő verse­
nyeken már részt vettek, hogy a Szent 
István e.éliövőverseny részletének meg­
beszélése végett 12-én, csütörtök este 
7 órakor az iparostanonciskola 3. sz. 
termében jelenjenek meg. A megbe­
szélésen kívánatos volna az oktató 
urak jelenléte, mivel a versenyben 
rész tvehetnek.

— Baleset munka közben. Kere­
kes Antal 19 éves napszámos a 
Máv. nmlieJytelenén többed maga- í 
val salakkal megrakott kis kocsi­
kat tologatott az iparvágányon. A 
pálya végén állt egy kocsi s a má­
sik, amit a fiatal munkások hajtot- 
tak, erős lendülettel közeledett, 
úgy hogy nz összeütközés bizonyos 
volt. Kerekes Antal igyekezett visz 
szatavinni a kocsit s ennek követ­
keztében hal keze a két kocsi tar- 
tány közé került. Súlyosan megsé­
rült.

- - Szerencsétlenség a csépiéinél. 
Ma hajnalban Hajdúböszörmény hatá­
ra alatt levő cséplőgép lágernél súlyos 
baleset történt. Az egyik cséplőgép te­
tején mint ctetömunkás dolgozott Fe­
hér Anna 42 éves hajdúböszörményi 
munkásnő. Kddig ismerellen körülmé­
nyek között a munkásnő a cséplőgép 
di 1 íjába belelépett. A cséplőgép a sze­
rencsétlen nő ballába fejét összeron- 
rsolla. Súlyos sérüléseivel vonatra ül­
tették é« beszállították Debrecenbe, — 
hogy itt a klinikán elhelyezték. Fehér
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sporthírek !színház és mozi
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A Ferencváros FTC 
Debrecenben

Ritka sportesemény lesz vasár­
nap Debrecenben. Az FTC profi- 
csapata,, amely „Ferencváros“ név 
alatt fog szerepelni az elsőosztályu 
profiligában vasárnap Debrecen­
ben, a Vasutas sporttelepen a most 
megalakult Bocskay profi egyesü­
lettel játszik labdarugó mérkőzést.

A Bocskay sportklub most Deb­
recen labdarugó sportját reprezen­
tálja és így egész Debrecen nagy 
érdeklődéssel néz a ritka sportese­
mény elé.

Az FTC új profi csapatával ját­
szik Debrecenben, a Bocskay is 
most fog bemutatkozni a közönség 
előtt.

A Bocskay felállítása a követke­
ző lesz: Farkas—Molnár, Fried II., 
Pálinkás, Reviczky, Balk, vagy 
Szolárszlcy—Kántor, vagy Pola- 
netzky, Varga, volt FTC, ICautzky, 
Szalontay, Mer tin. Tartalék Pola­
nd zky Béla.

A mérkőzést igen nagy érdeklő­
dés előzi meg és előreláthatólag 
rekordszámú közönség keresi maid 
fel a sporttelepet.

Budapest válogatott csapatát

tegnap este állította össze a válogató bi 
zoltság Hajós Alfréd elnökletével. A vé 
delem összeállítása meglehetősen nehéz 
vrtlt, mert Zsák és a két Fogl lemondot 
tak és emellett Fischer a VAG-cal túrá­
zik. A Temesvárra utazó MTK játéko­
soktól is el kellett tekinteni, igy ezek 
figyelem-bevételével igy alakult ki a Bér 
lin.be utazó válogatott együttes:

Nyerges és Gallovich—Király, Dudás 
—Weber, Hajós, Borsányi—Kiülsz Her. 
Takács. Jeszmás, Schlosrzer, Kölnit.

A Bocskay FC
jálékszerződtetősei javában folynak. — 
A védelem és a halfsor már régebben 
együtt van, a csatársor összeállítása 
azonban nehézségeikkel járt. Kautzky- 
val a Törekvés* válogatott centercsatárá 
val folytatott tárgyalások eredménnyel 
járlak és Kántor is felajánlotta szolgá­
latait a Bocskay FC-nek. A csapat való 
sziniileg igy áll fel: Farkas—Molnár, 
Fried II.—Balk, Rev ick y, Szoláre-zky— 
Kántor. Polonetzky II. Kautzky, Sza- 
lonlai, Merlin. Half tartalékként Pá­
linkás áll rendelkezésre.
Ktdélgi úszók az Európa-bajnoksfigon.

A Budapesten rendezendő Európa 
bajnokságokon az erdélyi úszók is in­
dulnak. Valószínű, hogy Nagyvárad 
4—5, Kolozsvár és Marosvásárhely 2 
—2 legjobb úszóját küldi cl Budapest­
re A MUSz a legnagyobb szeretettel 
fogadja az erdélyieket.

Az angol labdarugó-szövetség 
főtitkára, Wall levelet intézett a MLSz- 
hez, amelyben bejelenti, hogy az an­
gol válogatott csapat n jövő év máju­
sában alkalmasint Budapestre is ellá-. 
icgat.

Schlosser az FTC-bert.
Schlosser Imre, a legnépszerűbb 

Magyar futballista, akinek szerződteté­
séért az FTC, „33“ FC és az MTK kö­
zölt erős harcok folytak — tegnap 
véglegesen döntött és az FTC-vel alá 
is irta szerződését.
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Illatszereit
pipere cikkeit

olcsó árban beszerezheti a ,Parfümerie
Monab-bao SZEM ANNA UCCA1. a&4m

Visszaérkezik már 
a színház Debrecenbe »

Ma érkezik vissza a színtársulat. Ä 
debreceni színház kedden az Antonia 
előadásával fejezte be az egri nyári sze 
ront. A bucsuedőadáson melegen ünne­
pelte a közönség Kardosa Gézát és szín 
társulatát. Azok, akik nem akarnak to 
vább nyaralni Égerben, ma délután 5 
órakor érkeznek Debrecenbe a füzesabo 
nyi vonattal. Az elővédek már megér­
keztek Debrecenbe. Az első fecske Szi­
geti Jenő volt, aki már hétfőn befutott 
kedden pedig Szilágyi Harcsa, Szömör- 
kényi Franci, Tímár Kató, Krompachi 
István és Csolnakossy érkeztek meg és 
meséltek sek kedven epizódot az egri 
életről.

Mozgószinházak műsora .*
URÁNIA : Bajor Gizi és Csortos 

Gyulával, a Rongyosok,
VÍGSZÍNHÁZ: Két Paramount att­

rakció 1 Ring Hőse, Milton Sillsel és 
Manikürgörl, Rebe Danielsei.

JÖNNEK ! Péntektől i Pola Negrí, 
Emil Jannings, Harry Liettkével : Ma­
dame Dubarry, Kékzubbonyos, Gloria 
Swansonnal: Idegen légió leánya . és 
Viharok hőse.

METEORBAN : Csütörtökön „Monte 
Carló“. Nagy attrakció 10 fejezetben, 
A főszerepben : Betty Balfour. Előadá­
sok 7 és 9 órakor

RÁDIÓ-MŰSOR
Szerda, augusztus. 11, 

BUDAPEST:
17: A Meteorológiai Intézet jelentése 

18: Dr. Orbók Attila saját novelláját 
felolvassa. 18.30: A Margitszigeti Szin- 
fónikus zenekar hangversenye.. 20.10: 
Gy. Acél Mária hangversenye. 22.15: 
Mii vészest,

BERLIN :
17: Szórakoztató zene 20.30: Hangver­
seny,

BERN :
17: Szórakoztató zene 20-30: Zene­

kari hangverseny. 21: Schillimann trió 
hangversenye.

BRESLAU:
16.30: Szórakoztató zene. 20.25: 

Hangverreny. 22: Tiz perc eszperantó, 
BRÜNN:

19: Zenekari hangverseny. 20: Cseh’ 
népdalok, hírek.

OSLO :
20: Zenekari hangverseny. 22.30: — 

Tánczene.
PRÁGA í

16.30: Szórakoztató zene. 20.02: Né­
pies hangverseny. 22: Hirek.

WIEN :
19: Mezőgazdasági előadás. 19.36-. 

Morse tanfolyam. 20: Á bécsi «.zinfoni 
kvs zenekar hangversenye 

ZÜRICH;
17.30: Könyv ismerte lés. 18.15,' Ifjú­

ságnak. 18.50: Ai'fo'yfm jelentén. 20.01 
Dr. Hintermann Vőadóinüvész estje. 
21.50; Meteorplpgtai jelentés,7 C, v V,U,VU,.
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x Singer varrógépek kizárólag 
inálunk kaphatók! Singer varrógép 
részvénytársaság Piacutca 79,
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Az ínvósáb,kíizvefít i hirdetései
■(Ref. püspöki bérpalota, a Déry- 
muzeum mellett. Telefon: 11-99.)’ 
Az Tngöságközvetilő az egyetlen helyj; 

ahova felesleges tárgyait értékesítés vés 
geft beküldheti. Elfogadunk megbízást 
egész lakás, üzleti és irodai berendezé- 
ek eladására. Ha elköltözik, forduljon 
íz íngóságközvelitőhöz, mert összes in-, 
góságart így adhatja el leg hamarább* 
Az Ingóságközveiitő a legolcsóbb beszefi 
zési forrás, mert itt alkalmi áron vehet
meg mindent. Megvételre ajánlunk __
komplett hálókat, ebédlőket, magános 
wtordnrnbokat, betegtolókocsikat, egyj 
nagy ablaktokot spalettákka], hegedűs 
két, cimbalmokat, gordonkákat, jég^ 
rzekrényeket, debreceni és hortobágyi 
emlék tárgyakat, csikóbőrös kulacsokat, 
ányéros pipákat, karikásokat, fokoso­

dat sfb. Keresünk megvételre: boncséré-* 
két, díványokat, Schőber ágyakat, ma­
gános bútordarabokat, Wertheim szelt- 
■ényekct, varrógépeket, zongorákat, — 
’’tárokat, fiszharmoniumot, tükröket, 
korcsmái puldokat, szivattyús kutakat, 
’égszekrények ef, télikabátokat év-min, 
den féle ingóságokat.

! Hentesek! H'i’zjrosD'Ki 
Keretitedlft!

Bécsi é?!@tE@l$@
©5®ios@s kp éle

m nden szinten 
darabonkiní 12.0C0kcrondért 

kaoható
'jR'jjf festék üzletben Piac-u.
ne# o SBíiVii^a 10.(Bikávalszemben.)

Gyönyörű francia képesla 
pok, olcsó levélpaplroli

érkeztek
Keszthely [tpj®!®
S*a»at Asena ucsa 2. szára

Telefon 699,

leszállított áron 
kaphatók a

férfi-, fiú és gyermekruha áruházban
PIAC ÜCCÄ @7. szám

Frohner-szálló épület, 
(yáímegyehásáwaa szemben.)

Miirsdienlílnek fontosI
hogy szappan, kölnivíz, parfüm, púder, és 

egyéb pipere szükségletét a legjobb 
minőségben a legolcsóbb 

árért szerezze be

„ az .»ISoná“-ban.
saut te tojl

Tudatom a nagyérdemű közönség 
Qet, hogy a háború alatt szünetei

asztalos üzememet
újra megnyitottam. 

Harsány! Isíván gőzerőre bérén 
dezett asztalos üzem, Kossuthra, 9

nesfiídm, elirräZ
8 i? S t*
14.000 korona.

Biívárosi Trsüssyívíaifi toe* I
picéid

nagy választékban olcsón a

„Parfümerie !loná“j)ajj
Szent finis* wcca 1. ozSm.

uoooooc .oocxxxxjowooocooocr

6000 koronáért vozárnap három 
napilap : Deli t, Tiszántúli Hír- 
lap éa a !Debreceni Hétfői Ujsán 
höali tizrezavas auróhirdőlését

/

I
í
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Maagaw«r«s:.:r»Kr.-- - am*
. aEVTÜLEZf'S

naeaenuRSk^t-"-"' -tanuwl
Jo paji'is

jeligére levöl vau a ki­
adóban. ,i\ 431

„..zsirrsiQSiSP-utiM'c-sí.
Ht m á zást 

NTT-TT •••CBTOSsoaEö^ÄVMesmÄÄ
FAÜGYNÖKÜK . 

magas jutalékkal fel­
vétetnek Fair tőkésítő 
i't. Pesti ucca 2. 28t

BAROMFI 
nevel isiién jártas jó 
főző, idősebb asszony 
azonnal alkalmazást 
nyerhet tanyára. Cím 
a kiadóhivatalban. —

EGY
munkás leány, ki na­
ivabb" gyakorlattal hír, 
felvételik azonnal cukor 
ka készítéshez Vendég 
ucca 15. sz. Cukorka 
üzem. 897

SZAKÁCSNÉ 
tanyára aki a tejkeze- 
!ést" é$' baromfi nevelést 
'rli. állandó alknlma- 
r,í<t nyerheti. Cím a ki- 
g dóban.'*$Mak«Mn0WV *M*»r»w^riiewaeiweiwwF»“

• v y- ec**
lobh csatádból va"ó fiút 
r-jpész tíTmíonnk felve­
szek. Oicev, Vígkedvű 
Mihály p. 30. "101

■jó munkás
"ívlrász segéd azonnali 
"’irlépésre felvétetik. — 
kz.al’0 Tfadházi-ut 4.

'495
KAPSZABOT 

vonnál! belépésre koré 
,ek. Prank Rezső, Piac 
licca 9 450

HÁZMESTER 
ki, családdal felvéte­
lik. Tudakozódni dél­
előtt 8— 12-ig. Böször- 
ményi-ut 49. 463

ÍRNOK
irodában felvétetik és 
(i(i v i-Odutnno .b-ient- 
kerni lehet a "délutáni 
órákban. Patnky (.sápé 
nocn 19. Keresztépiilet.

EAKATOS 
tanuló koszttal, lakás­
sal felvétetik. Simonffy 
uccu 53. sz. 447

EGY
cipész tanuló felvételűt. 
Kút u. 30. Pnppnál.

455

PAPI A NT
varrni házhoz megyeit 
Meghívást ..Paplan" 'jeli 

i géi'e a kiadóba kérek.
302

jQ^rkfTr"-♦a-ryz't-’npo■ -t-,',t'7-30
'ATTTér.'T itTAET

! " ' ‘ EEPES i- ■
«PWNTK*- "

HÁZHOZ
megyek mosni, vasalni 
Ma goss v.cea 5.

' 430

JOBB
asszony. gazdasszonv- 
nak, vagy főzőnőnek", 
két tagn családhoz — 
minden munkára ajánl­
kozom Varga u 28. — 
Ajtó" 2. 450wr-i^»i ni—11*—" lC1>*

ÜGYES
varrónő úri házakhoz, 
ajánlkozik. Rákóczin. 
8., élelmiszerüzlet.

'419

PÉNZTÁRNOKI 
állást keres, esc’leg jobb 
vállalathoz betársulna. 
Kaució 200 millió, ingat 
lantiam Cím a kiadóban 

355
tSJiPr.'... - • r rwa

i - 2JÄNTAT 

Taakőayvel
j elad, vesz, becserél, — 

Harmatiig antik vári- 
ima és könyvkereskcilé- 
e, Füvészkert ueca 14.

32a

HÁZI
tarhonya csinálást elfő 
gadok’. Cím Laktanya 
ut 13. Szők'éné. '449

BENZIN-
1 motor, kocsira szerelve 

eladó Földvárinál, Szé- 
chenyn-u. 55. sz.____

VARRÓGÉPET 
í napi 5000 koronáért — 

kölcsön adok. 34S

Na;;;! V’.-.i javító műhely 
Olcsó árak. STACSTK és 
RT, ATTNETl. miiórás 
Csapó ti. 12. sz. ^_12a

"CSÉPLÉST
vállalok nzonralm Aus- 
pit7 Borz ueca 0.

373

3 UBHÖLGYEK 1
‘i Bálint Margit női db 

■relfermétien f Pét er fia-
utca fiö.f. Ä legkiilőnle
gpsebli modelrnhfik ké-
ríniuk. Az elŐsmcrt ol- 

j (iső áraimról, valamin 
. elegáns és szép mode- 
! étiről — szíveskedjenek 
. meggyőződni. KosztiL 
i nők 409000, köpenyek 

300.000, ruhák 100.000 
! K tói ké-zü-mk",
1 «»»■pwramw•• wf .■ «uw«»

MEGNYÍLT 
a Svájci tejivó, űam- 
tirinussa] szemben. —<

1546

LEGÚJABB 
uől és gyermek kala­
pok a legolcsóbban be­
szerezhetők Tnrynénál. 
Pacslrta-n. 41,

EGY
külön bejáratú bútoro­
zott szoba kiadó, egy ma 
gnnos intelligens fiatal 
embernek. Kígyó ucca 
37, sz. 433

SZAKÁLY MIKI OS 
modern cimfe’tő Csa­
pó 28. z. 9a

Tóth és Sebestyén n 
RT. építési irodája a Si 
monfTy ucca í. II. em. 
S. re. a. költözött át.

10a

TÖLGYFA
rzáraz felvágva, haza­
szállítva 45.000 K-ért, 
hasábosán is kapható. 
Rnkóczi-u. 18. 414

TANÁR
V'zépRko’ás növendé­
ket teljes ellátásra elvál 
alj. Cím n kiadóban.

401
■ Thomas,
zamatos kávét! Király 
üzletében a vevő előtt 
pörkölik. Bégenfeld- 
tér 11. szám. 957

KERESEK 
okt. 1-re központban — 
vagv központhoz közel 
.szép 1 szobás, nagy elő- 
szobás. minden mellék- 
Helyiséggel ellátott la­
kást. Esetleg előszoba 
nélkül 2 szobásat, kü­
lön bejárattal, mellék 
helyiségekkel. Ajánlatot 

I Vörösmarty 10. alá ké- 
>, rét, Tel ép őssel.

439

KÜLÖN BEJ A R ATU 
csinosan bútorozott szo­
bát keres úriember, Ib­
ikére. Ajánlatok Frank 
férfiruha üzüelhe.

BÚTOROZOTT 
uecai szoba fürdő szoba 
val kiadó. Hatvan ucca 
2. emelet 457

SZÉPEN
tiuforozott, külön bejára 
tu szoba 1—2 személy 
részére kiadó. Arany Já 
nos ucca 8. 11. lakás.

435

v-Yt1> 5, TpT rjpT
1-rakatunkba eíárnsitó- 

*ő óvaiNkkel felvétetik" 
Krone gízbenyér gvár. 
Stine f(l ' 4*9

PÉKINASOK 
*ó eyilíjdból. bentk'orzf- 

fej v ÓM net Korona
gőzbenv'rg'-ír Piac Hl 

"411

KÖZÉPKORÚ 
magános nő. nagy ener 
várni és üzleti érzékkel 
bíró. lóvad-’l-1 at raktár- 
nf'khak felvételik. Ko­
mim gözkenyérgVar 
Piac 10_________^

JÓ CSALÁDBÓL' 
való fiú tanulónak fel­
vétetik. Apolló divnt- 
ámtbáz. Piac-u. 07. rz 

458

ÜVEGEZÉSEK 
gitlelfisel: szakszerűen

,'z etesén 1- -**I.--k ——
Ttottv.ee éc S~nbóflnt, 

Kossuth űrén 4. szám.
19a

DISTINGVÄLT 
j müveit, egyedül álló, 

urinö Budapesten 1—2 
leánykát vállal teljes el­
látással tanévre. Német 
frnnei:t társalgás. Köz­
ponti fűtés. Felvilágosi- 
lássa! szolgál Lovas igaz 
gató Kossulh-u. 20. rz.

20a

ATANY
karika nyírük, pontes 
óról:, éks-rmk meglepő 

öle " Órhnn kanhntó. 
Sfn'sík "é- ^’-.irrter 
mnőrős és ékszerész 

Csapó ucca 12 -z.
11a

PÉNZE
illán legmagasabb ka­
matot fizet a Nagy Lsi- 
jós áru- és ingatlanfor­
galmi vállalat, Veres-u. 
9. sz. 22a

ART A KOK
minden nagyságban —1 
készen kaphatók Rlalt- 
nér Kálmán nblakgyárá 
ban Szív ueca 14.

175

FIGYELEM ! 
Győződjön meg áraim 
dcsósápáról és munkám 
tartósságáról. Minden 
kiadott munkáért és 
anyagért felelősséget 
vállal, k. Női talp és sa­
rok 30, férfi 35 ezer — 
női fejelés 85 ezer, fér- 
P 0' ezer". Férfi bnx- 
cipő 200 000, női fél fű­
zői vagy csatlós 180 009 
ífuror.,1, lángnál, Si- 
mnnífy-U- 57., uzlel-

OíFen LISZT 
(1 ss Tiszt 0390, 0 sima 
u I 0390. 2 cs liszt — 
0200. 4-cs hszi 5700, 5- 
ön liszt 5299 — Srr.bő 
Gvörgyné, Széchenyi ne

SIT-V-^ ..... . " C .1
nwrr '.r • - rr-' '''" - a.*.

T AP'S
í O1 'r V fi u 1 ó fn V H T O 7 s -
hoz kerestetik. -Jelige 
teherautó. -M
fteaae, ,e‘'rrtr—‘r--^‘■*<**■ •'*»

PATKÁNY
fogó TxiitvíSért magas — 
'-rat fizetek. Hatvan 11. 
35. P14

NAGY
épület álrcnovfilásfiboz, 

am.elv ul'n nagy jöve­
delmet hoz, épitérzt, — 
vagy vállalkozót kere- 
c.pl:" v I 1-; tudna vár 
ni 1—2 évig a vállalt 
összesért, befektetett lő 
kéje é< kamatai, azőn-
liivii! ncy bae»rin biz­
tosítva lesz A válirlko- 
zó címé* .-.dia he n kiadó 
hivatalba. .Nagv épület' 

j jeligére. 396
ejsrenr,' -

TiA

KE It ESEK
egy nagy szoba, konyha 
speizor, lakást szept 15- 
re a vám« r'1 -■ ’■ u-o'ri. 
belépést fizetek. Gyer­
mek nincs. Ajánlatokat 
a kiadóba „Fiatal pár 
205" jeligére kérek.

(R. M.)

Középiskolai
tanulót telje* ellátásra 
elfogadok. Hatvan ucca 
17. emelet, udvari lép- 
i- S'.'i 437

1.9 ■ 4

19. 1 190

PÉNZ
Péazügvfelem ölven — 
• ffl’z milliót kihelyezne. 
T. helvi be!."iie!ezé< mel 
lett Patnky, Csapó ue- 

zlépiilet.
140

1 rn 19. K I

®^s.Mexketotl^JK£ijnj5 JÁNOS, a*

Fehérnemű 
varráct elezénsai s 
egy.AzsriH, valfimint 
javHAsit váH«! Döf0«» 
\.ászlóné, Kut-ii, 62,

MEG Ff. HETEST 
nVujfÓ S -llnlnll.n, V9.1V 
űriéikor, betársulna oki 
gép és mérnök közremii 
i .-.i,és szükség sze­
rinti tőkével. Megkérésé 
sósokét ..Lehetőleg ipa­
ri" jelige alatt a Vndó- 

, hivatal továbbit
399

EGY
butnrozoft szoba kiadó. 
3 személvre., eseti-'g eset 
leg teljes ellálásFnl IS- 
Olcsó én jó koszt! Kar 
nem 21 e-,ó o "422

EGY
szobás, konvhás. n'uce 
ondlásbó! é'"A 1 v- ásom 
nl--s. S-Ztem t(/u szoba. — 
knnvhn, speizból álló 
1^1. Vasot részen.
Cim a kiadóban.

443

EGY
szén. világos pince szo­
ba I.*.írtéi. Kertész ucca 

Honvéd ucca 38.

liETVÁRHSHOZ 
közel két bnlorozal" .n 
szoliát konyhával kere­
sek. Ajánlatokat ..Szep­
tember'' jeligére a kiadó
ka kérek._____ 438

XHajü«™ei«ra£Siís

KÜEÖÖyv--' ’ ;RATU
bútorozott szoba tizen­
ötödikére kiu.... Széche
nvi IS. Első laké .

3Gt

KÖZPONTBAN 
elegánsan bútorozott szó 
be. úri nőnél azonnal ki 
ndéi. esetleg teljen ellá­
tással is. Ugyanitten 2 
személet jó házi koszt­
ra elfogadok. Nyomtató 
ucca 2. szám.

383

EGY
szoba konyhás lakásl 
keresek a belvárosban. 
Cimet a kiadóba kérek 
..Aranvbér“ jeligére.

\ ' .n . KÉT 
szókén, modem lakáso­
mat elcserélném modern 
bárom vagy négv szo­
básért. Szerény letűnést 
fizetek. Cim a kiadóban

in I

10 ÉVI
beláblázott szerződéssel 
szálloda, vendéglő, étte­
rem jogfolytonossággá! 

azonnal átadó. Cim a 
kiadóban. 393
stmmwmtxz se.-» ■Kc-nnre» rj 

CLAIMS Tv
iWil*::D-AxOr.,',!,-- : r..T—-

MASSIV
tizenkét személyes —- 
ezüst evőeszköz készlet 
tét eladok. Hock, Szent 
Anna nérv. 24a

ELEGÁNS
ebédlő berendezés, ki- 

i sebb réz viüanycsillár 
1 sürgősen eladó. Kinjzsi- 

utca 85. 464

ABLAK
160—99. ki’.benyíló, h.í
rom darab eladó. Lc-ánv 
ueca 6. 374

oi.cso I
báfő. ebédlő, konyha,
lolt.pttpn ui wpf.-

urcn 4b,.—- Varija 
kWl. 350

..... INGATLAN
HÁZ

pladó Marótby György, 
uccán, 15. számú, óriá­
si nagy telekkel, gazdái 
kodénak való és Árpád- 
tér 10. számú.' Pataki, 
Csapó ueca 19. 444

FÖLD'
eladó és bérbeadó. Ki­
sebb nagyobb. Palakv, 
Csapó ucca 19. Kereszt 
épület. 443
■™EWDO~

809 négyszögöl szőlő a 
Csapó kerti iskola mel­
leit. Értekezni M.ign-s 
ucca 2Í. 451

SESZTTNÁ
ucca 8. ki.s állomásná', 
négv szobás ház, hat- 
százneevvenöt négyzetül
gyümölcsös eladó.vA'f- 452

SZOBA"
ha. k- "s le’énés- 

sei kiadó. Nagy Pál ne­
on 3. 411'
y—-w—lyr-r™- ■■
V7LFT. - T? AKT AH
-r^-asjukwhwi- .»smrae
ÜZT.ETHEI.YISÉGNEK 

irodánnk" v— ■ rendelő- 
rie',." szoba, két pince vak 
tárnak, vngv műhelynek 
Ki; dó. Pétcrfin 8.

179

ÜZT.ET-
holyisévnek szoba, 
két pince raktárunk 
vngy mühelvnok ki- 

! odó, két nÍJ ok spa- 
! leltei elfúló. Pcterfin 

', sz. 170

NAGYI. ETÁI 
köve sut mellett, város 
alatt, a mészhomok tág 
1 a g y á r S z o m s z AIr á g á b 1 n 

I <".».- Szabó Sán-lori’é ha 
gvalókét képező 17 és 
fél kataszlrális Holdas 
b"nrna Homok birtok el-

Ín’dn. TTook iroda. Szent 
Anna pé-*v. 29a

1 50 MILLIÓ
I K-ért a "Csillng-u. 54.

Ísz. ház sürgősen eladó.
428

\ SIMONIT ÜT 29 ez. 
villa eladó. Értekezhet­

ni Lova« Józsefm5!. Kos 
sulh-u. 26. és Für9ő-u 

2. sz. Telefon- 10-93. 
j k 21a

\ NAGYCSERÉN
20 folgte hnmnti

fnnvlvnl. boliHn-* 
LV-nf 22

A^orrv fnlvíS TiA 23 
1 fíT lóf/ílve bn^/onb^rbo 
ndó. Dnri>bo<5 20.

3«3211nx?orth&+1if*riflA
44r* 1 -nf TinMnví bírtok
otxfAbnr 1 ,r! TV’ T>1<*
cvöHrn. Xfo^bíroft dr. 
llmrv T 4g-rlA ílpfyv^fl —•
npixeoppn nmi 2.


